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VACCINATION TRENDS

Vaccinations
We are seeing an increase in eligible adults
being vaccinated across the country. This AT LEASTONE DOSE FULLY VACCINATED
is a positive trend, but we need to act faster
for this to make a difference now. We are  Allages ~ 62% 53%
still seeing vaccine hesitancy among our — —
CFS staff and have not seen much of an
increase in NY. Although, we have seen an 12andup 73% 62%
increase in staff being vaccinated in NJ, as L N

there are new vaccine/testing mandates.
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VACCINE HESITANCY

If you are still on the fence, please review the attached NADSP hesitancy document.
“DSPs must encourage personal growth and recognize the autonomy of individu-
als with disabilities receiving support while also being proactive and vigilant in
protecting public health.” — NADSP

https://nadsp.org/nadsp-statement-on-vaccine-hesitancy-and-faq/

I SEE A LOT OF PEOPLE BEING LIKE
“1 WOULD SURVIVE THE
CORONAVIRUS. I'MiI TAKING MY
CHANCES.”

THE WAY 1 SEE IT, YEAH.

I"'D SURVIVE IT. BUT 1 ViIIGHT CARRY
ITTO SOMEONE WHO WOULDN'T.
AND THAT, FOLKS,

IS THE PROBLEM.

ALLY CARTER
@OfficiallyAlly
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https://nadsp.org/nadsp-statement-on-vaccine-hesitancy-and-faq/

